



ERRATA

A Comissão do Processo Seletivo do Município de Ipixuna torna pública a ERRATA ao Edital de nº 028/2010, dos itens abaixo, da seguinte forma:

DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO DAS INSCRIÇÕES:

Ficam prorrogadas as inscrições para o processo seletivo no Município de Ipixuna até 14 DE JULHO DE 2010, alterando-se os itens relacionados no edital, conforme abaixo:

ITEM 3 – DAS INSCRIÇÕES.

Onde se lê:

3.2- DO PERÍODO E LOCAL DAS INSCRIÇÕES

3.2.1 – As inscrições serão realizadas no período de 14/06/2010 à 02/07/2010, no horário local de Ipixuna, de segunda à sexta, das 9:00 às 17:00 h, na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE IPIXUNA/PA, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N.IPIXUNA/PARÁ

Leia-se:

3.2.1 – As inscrições serão realizadas no período de 14/06/2010 à 14/07/2010, no horário local de Ipixuna, de segunda à sexta, das 9:00 às 17:00 h, na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE IPIXUNA/PA, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N.IPIXUNA/PARÁ

ITEM 6 . DA CONFIRMAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

6.1 – O candidato deverá confirmar sua inscrição na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N, IPIXUNA/PARÁ, no período de 05/07/2010 a 06/07/2010, no horário das 9:00 às 17:00 h.

Leia-se:

6.1 – O candidato deverá confirmar sua inscrição na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N, IPIXUNA/PARÁ, no período de 20/07/2010, no horário das 9:00 às 17:00 h.

ITEM 9. DA PROVA

Onde se lê:

9.1- A seleção para provimento das vagas ofertadas aos cursos de Mineração, Edificações e Agropecuária está prevista para ser realizada **no dia 18 de julho de 2010 (domingo)**, e compreenderá de uma prova constituída de questões



objetivas abrangendo as disciplinas de Português e Matemática, de acordo com o quadro abaixo:

Leia-se:

9.1- A seleção para provimento das vagas ofertadas aos cursos de Mineração, Edificações e Agropecuária está prevista para ser realizada **no dia 25 de julho de 2010 (domingo)**, e compreenderá de uma prova constituída de questões objetivas abrangendo as disciplinas de Português e Matemática, de acordo com o quadro abaixo:

ITEM 10 – DO RECURSO

Onde se lê:

10.2 – O recurso será dirigido à Comissão do Processo seletivo em primeira e única instância, devendo o requerimento ser entregue na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N, IPIXUNA/PARÁ, no período de 20 e 21/07/2010 das 8:00 às 17:00 h

Leia-se:

10.2 – O recurso será dirigido à Comissão do Processo seletivo em primeira e única instância, devendo o requerimento ser entregue na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N, IPIXUNA/PARÁ, no período de 27 e 28/07/2010 das 8:00 às 17:00 h

ITEM 15.DA CLASSIFICAÇÃO FINAL E DO RESULTADO OFICIAL DA ELIMINAÇÃO DO CANDIDATO

Onde se lê:

15.1 – **Expirado o prazo de entrega e de análise dos recursos, será divulgado o RESULTADO OFICIAL do Processo Seletivo** publicado e afixado em quadros de aviso do da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N, IPIXUNA/PARÁ e na internet no endereço <http://www.ifpa.edu.br> **dia 30/07/2010.**

Leia-se:

15.1 – **Expirado o prazo de entrega e de análise dos recursos, será divulgado o RESULTADO OFICIAL do Processo Seletivo** publicado e afixado em quadros de aviso do da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITO NA RUA LUIS BATISTA NONATO, S/N, IPIXUNA/PARÁ e na internet no endereço <http://www.ifpa.edu.br> **dia 05/08/2010.**

ITEM 16. DO PERÍODO PARA OS CANDIDATOS APROVADOS COMPARECEREM NA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA EFETIVAÇÃO DA MATRÍCULA



Onde se lê:

16.1 - Após a divulgação do resultado os candidatos aprovados no Processo Seletivo deverão comparecer nos dias 04/08 a 06/08/2010, para efetuar a Matrícula nos seguintes horários:

09h às 12 (horário local) para alunos do Turno da Manhã.

14h às 17 h (horário local) para alunos do Turno da Tarde.

Leia-se:

16.1 - Após a divulgação do resultado os candidatos aprovados no Processo Seletivo deverão comparecer nos dias 10/08 a 12/08/2010, para efetuar a Matrícula nos seguintes horários:

09h às 12 (horário local) para alunos do Turno da Manhã.

14h às 17 h (horário local) para alunos do Turno da Tarde.

Belém, 01 de julho de 2010

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO
Maria de Jesus Blanco Ferreira
Presidente da Comissão